

## Большая разница в возрасте с мужчиной

Отношения, в которых существует большая разница в возрасте – достаточно распространенное явление. Такие отношения можно наблюдать в нескольких форматах. Рассмотрим данной вопрос с точки зрения женского интереса к подобного рода отношениям.

### 1) Мужчина намного старше женщины.

- **Мужчина-отец.** В данном случае возможно наличие некой детской психотравмы, связанной с собственным отцом. Отца в жизни женщины могло не быть вообще или эти отношения были достаточно сложными по ряду причин. В подобном случае мужчина заменяет женщине отца, прежде всего, в психологическом смысле.
- **Мужчина-спонсор.** Мужчина намного старше может рассматриваться женщиной с точки зрения собственной материальной выгоды. Отношения носят бартерный характер. Женщина дарит возможность чувствовать себя моложе рядом с ней, повышая таким образом бодрость его духа и самооценку, мужчина отдает ей взамен материальные блага. Данная договоренность может носить как открытой, так и негласный характер.
- **Мужчина-авторитет.** В данной ситуации мужчина может выступать серьезным авторитетом для женщины, вызывая, тем самым, ее восхищение. Например, профессор-студентка, известный актер-начинающая актриса, знаменитый певец – поклонница. Мужчина является объектом обожания и поклонения, в нем привлекает, прежде всего, интеллект, харизма. Безусловно, здесь тоже могут быть задействованы некие психологические аспекты женской личности.

### 2) Мужчина намного моложе женщины.

Интерес к подобного рода отношениям, со стороны женщины, может быть вызван несколькими причинами.

- **Повышенная сексуальность.** Женщина может получать гораздо лучшее удовлетворение своих сексуальных потребностей с более молодым мужчиной и это не секрет. Высокий уровень сексуальности может быть связан как с гормональным фоном, так и с сексуальными патологиями или пограничными состояниями.
- **Продление своей молодости.** Рядом с молодым мужчиной женщина вынуждена в большей степени следить за своей внешностью и своим здоровьем, чтобы соответствовать молодому избраннику. На подобный шаг женщина может идти как осознанно, так и бессознательно, просто ощущая прилив бодрости и желания заниматься собой.
- **Психологические комплексы и нереализованные инстинкты.** За счет общения с молодым мужчиной женщина избавляется от ряда комплексов, в том числе, связанных с ее старением, она чувствует себя желанной и это придает ей уверенности. Очень часто такие женщины попадают под влияние альфонсов, которые в явной или скрытой форме занимаются вымогательством денег. Бывает, что женщина осознанно готова платить за те ощущения, которые дарит ей молодой мужчина. Возможен и второй вариант - стремление женщины стать наставницей, учителем, матерью для молодого мужчины, всячески участвуя в его жизни. Иногда этому предшествует потеря собственного сына в плане гибели или психологического отдаления, которое женщина очень тяжело переживает.

